趣　意　書
　謹啓　皆様にはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
皆様には、日頃より本協会の事業推進にご理解、ご支援を賜り、厚く御礼申し上げます。
また、東日本大震災及び原子力災害により被災された皆様には、一日も早い復興が進みますことを心よりお祈り申し上げます。
さて、公益財団法人福島県体育協会は、「競技力の向上」と「生涯スポーツの振興」を二大目標に掲げ、関係機関・団体等と連携を図りながら各種事業を推進し、「スポーツふくしま」の確立に努めているところであります。
昭和５年１１月９日に設立された本協会は、平成２５年４月１日に公益財団法人へと移行し、今後ますます本県スポーツの推進について、今まで以上に高い社会的役割を求められております。

その目標が達成されるためには、長期間にわたり本協会独自の主体的かつ自主的な事業の展開が必要となりますが、昨今の厳しい経済状況の中では、本県のスポーツ活動を支える本協会や加盟団体の多くは事業財源の確保に大変苦慮しています。
しかしながら、この厳しい状況を乗り越えて「スポーツふくしま」の確立を推進するためには、本県スポーツ推進の担い手である本協会や加盟団体自らが努力することは勿論ですが、県民各位、本県各分野の方々のご理解とご支援が不可欠であると考えております。
そこで、このような状況を踏まえ、本協会では、広く県内各層のご理解とご支援をいただき、さらに積極的に諸事業を進めるために本協会の賛助会員を募集することといたしました。

皆様におかれましては、趣旨をご理解のうえ、本協会の賛助会員としてご入会いただき、本県スポーツの推進の一層のご支援を賜りますようお願い申し上げます。
敬具
平成２７年６月
公益財団法人福島県体育協会
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